INFORME GERENCIA

A LA JUNTA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA TRANSPECOSMEGA S.A.

Junta Directiva Presente:

Gerencia tiene como objetivo presentar el informe anual y someter a consideración de la Junta General Ordinaria de **TRANSPECOSMEGA S.A.** el cual será tomando en cuenta circunstancias notables por las que no se ha realizado trabajos de transporte ya que no se han abierto las opciones de contratación en los que corresponde a nuestro ámbito.

El 2019 también ha demostrado que ha sido un año muy dificil ya que no se ha podido concretar compromisos con las empresas contratantes ya que no se ha podido efectuar la contratación de nuestros servicios.

El reto del equipo de Logística y Transporte de TRANSPECOSMEGA S.A ha sido constante y continua siempre basado en buscar resultados en avances importantes.

Cabe recalcar que con esfuerzo y sacrificio que amerita se ha obtenido la auditoria total de la LICENCIA AMBIENTAL tramitada en el MINISTERIO DEL AMBIENTE PASTAZA, el cual por medio de un consultor ambiental se pudo realizar el debido procedimiento y que esto implicó gastos.

Como TRANSPECOSMEGA S.A nuestro objetivo es la de asumir nuevos retos y lograr los objetivos propuestos como la de mejorar nuestro servicio con criterio de eficiencia y calidad demostrado a nuestros clientes, no se han cumplido los objetivos trazados, pero se mantiene el optimismo de que la empresa surga, esperando los resultados el año en curso.

Cabe destacar que todavía tenemos que trabajar para alcanzar nuestra meta por lo tanto el Compromiso de canalizar y seguir en reuniones con clientes quienes buscan disponer de nuestros servicios. Tenemos lo necesario para lograr los objetivos planteados para este nuevo año. Y que el informe que se presente en este año sea de muchos éxitos logrados.

Puyo, 29 de MARZO del 2020

Jorge Armando Mejía

GERENTE GENERAL TRANSPECOSMEGA S.A.